

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: marina viderker

Возраст: 44

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.06.2008 14:51:00

формирования заключения врача: 07.06.2008 15:30:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/38485/answer/38486>



Заключение врача

Уважаемая Марина! Опухоль почки с таким гистологическим вариантом нечувствительна ни к химиотерапии, ни к лучевой терапии. Единственным радикальным методом лечения является хирургическое удаление почки, околопочечной клетчатки и лимфоузлов. В настоящее время необходимо лишь наблюдение, а именно: общий анализ крови, общий анализ мочи, биохимический анализ крови - 1 раз в 3 месяца, компьютерная томография грудной, брюшной полости, забрюшинного пространства 1 раз в 6 месяцев. Наблюдение проводится в течение 5 лет при отсутствии рецидивов. Это рекомендации Европейской Ассоциации урологов. Если в настоящее время беспокоят боли внизу живота - надо выполнить УЗИ малого таза, проконсультироваться у гинеколога, выполнить цистоскопию. Удачи.